

ПРОТОКОЛ № 3

За отварянето на ценовите оферти и класиране на участниците в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: «**Организиране и провеждане на специализирани и групови обучения за администрацията на община Белослав по проект „Община Белослав с висока професионална компетентност на администрацията, ориентирана към по-резултатно изпълнение на задълженията“ по Оперативна програма „Административен капацитет“, Приоритетна ос II „Управление на човешките ресурси“, Подприоритет 2.2. „Компетентна и ефективна държавна администрация“, Бюджетна линия: BG051PO002/13/2.2-14, съгласно договор за безвъзмездна помощ № M13-22-98/04.08.2014 г.» с две обособени позиции:**

Обособена позиция 1: «Организация и провеждане на специализирани обучения в община Белослав и две изнесени групови обучения»

Обособена позиция 2: «Извършване на логистика/транспорт и настаняване в хотел на участниците в предвидените изнесени обучения»

Днес, 08.04.2015 год. в 11:00 часа в Заседателната зала в сградата на общинска администрация Белослав, гр. Белослав, бул. “Цар Симеон Велики” № 23, в изпълнение на в изпълнение на Заповед № 204 от 05.03.2015 г. на кмета на община Белослав, във връзка с Решение № 1 от 29.01.2015г. год. за откриване на процедурата с горепосочения предмет се събра Комисия в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Иванка Василева Димитрова – Гл. Юрисконсулт в община Белослав
и ЧЛЕНОВЕ:

1. Веска Едрева Димова – Външен експерт, помощник директор на училище „Свети Патриарх Евтимий“ - гр.Варна, притежаващ професионална компетентност в областта на организиране и провеждане на обучения;;
2. Катя Павлова – гл. Счетоводител на община Белослав, притежаващ квалификация в областта на туризма;

Резервни членове:

1. Светла Колева – гл.експерт „Образование, култура и социални дейности“ в община Белослав;
2. Донка Монева – Секретар на община Белослав;
Петя Димитрова – гл. експерт в дирекция ИИП на община Белослав

На заседанието присъстваха всички членове на комисията.

Параскева Димова подписа декларации по чл. 35 от Закона за обществените поръчки /ЗОП/.

При отваряне на ценовите предложения присъстваха всички членове на комисията. Представители на участниците не присъстваха.

Председателят пристъпи към отваряне на ценовите оферти на допуснатите участници. При отваряне на ценовите оферти, членовете на комисията удостовериха, че пликовете с надпис “Предлагана цена” са с ненарушена цялост, а предложените от участниците цени за изпълнение на договора са, както следва:

По Обособена позиция 1: «Организация и провеждане на специализирани обучения в община Белослав и две изнесени групови обучения»:

1. "ТЕЗА" ЕООД, гр.София - е предложило цена за изпълнение на договора: **78 862 лева** /седемдесет и осем хиляди осемстотин шестдесет и два лева” без ДДС

2. „Институт за Подпомагане и Развитие“ –гр.София- е предложило цена за изпълнение на договора: **77 572 лева** /седемдесет и седем хиляди петстотин седемдесет и два лева/ без ДДС.

3. "БенчМарк груп" АД -е предложило цена за изпълнение на договора: **54 500 лева** /петдесет и четири хиляди и петстотин лева/ без ДДС.